
＜令和元年度学生調査アンケート集計結果報告（22問抜粋）〉 

本学の建学の精神について知っていますか＜択一回答＞

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 知っている 79 69 57 48

2 まあ知っている 146 169 143 136

3 あまり知らない 56 72 89 88

4 知らない 16 14 22 26

無効・無回答 1 0 0 0

298 324 311 298

【短大・保体】 (人)

1年生 2年生

1 知っている 12 6

2 まあ知っている 19 10

3 あまり知らない 4 7

4 知らない 1 3

無効・無回答 0 0

36 26

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 知っている 19 17

2 まあ知っている 32 24

3 あまり知らない 13 18

4 知らない 3 1

無効・無回答 2 0

69 60

合計

合計

＜令和元年度学生調査アンケート集計結果報告(22問抜粋)＞

(1)

合計

選択肢

27%

21%

18%

16%

49%

53%

46%

45%

19%

22%

29%

30%

5%

4%

7%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

知っている まあ知っている あまり知らない 知らない

33%

23%

53%

38%

11%

27%

3%

12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】

28%

28%

48%

40%

19%

30%

5%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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＜令和元年度学生調査アンケート集計結果報告（22問抜粋）〉 

【大学】 (人)

1年生 2年生 3年生 4年生

1 知っている 31 31 20 19

2 まあ知っている 130 122 105 81

3 あまり知らない 108 139 150 146

4 知らない 27 32 36 52

無効・無回答 2 0 0 0

298 324 311 298

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 知っている 6 0

2 まあ知っている 12 8

3 あまり知らない 12 11

4 知らない 6 7

無効・無回答 0 0

36 26

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 知っている 10 8

2 まあ知っている 24 19

3 あまり知らない 29 27

4 知らない 4 6

無効・無回答 2 0

69 60

合計

合計

(2) 本学の三つのポリシー(アドミッションポリシー、カリキュラムポリシー、ディプロマポリシー)
を知っていますか＜択一回答＞

選択肢

合計

10%

9%

6%

6%

44%

38%

34%

27%

37%

43%

48%

49%

9%

10%

12%

18%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

知っている まあ知っている あまり知らない 知らない

17% 33%

31%

33%

42%

17%

27%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】

15%

13%

36%

32%

43%

45%

6%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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＜令和元年度学生調査アンケート集計結果報告（22問抜粋）〉 

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 207 214 215 211

2 115 118 106 110

3 183 189 162 155

4 41 41 50 39

5 66 52 57 68

6 64 54 50 58

7 1 0 1 2

4 0 1 2

681 668 642 645

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 25 18

2 10 7

3 28 17

4 9 3

5 12 6

6 2 4

7 0 0

0 0

86 55

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 48 26

2 10 9

3 55 43

4 10 4

5 13 11

6 6 2

7 0 1

1 6

143 102

その他

無効・無回答

合計

クラブ活動等を通して得る専
門知識
資格等

コミュニケ―ション能力

友人等の人間関係

クラブ活動での実績等

クラブ活動での実績等

その他

無効・無回答

合計

授業を通して得る専門知識

授業を通して得る専門知識

クラブ活動等を通して得る専
門知識
資格等

コミュニケ―ション能力

友人等の人間関係

(6)
本学に入学する前は、大学・短大では何が得られると思っていましたか　＜複択回答＞

授業を通して得る専門知識

クラブ活動等を通して得る専
門知識
資格等

コミュニケ―ション能力

友人等の人間関係

クラブ活動での実績等

その他

無効・無回答

合計

1 1 1 1 1 1 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

#REF!

系列1 系列2 系列3 系列4 系列5 系列6 系列7

1 1 1 1 1 1 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

#REF!

1 1 1 1 1 1 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

#REF!

1 1 1 1 1 1 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

#REF!

系列1 系列2 系列3 系列4 系列5 系列6 系列7

1 1 1 1 1 1 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

#REF!

1 1 1 1 1 1 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

#REF!

1 1 1 1 1 1 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

#REF!

系列1 系列2 系列3 系列4 系列5 系列6 系列7

1 1 1 1 1 1 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

#REF!

1 1 1 1 1 1 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

#REF!

70%

66%

69%

71%

39%

36%

34%

37%

62%

58%

52%

52%

14%

13%

16%

13%

22%

16%

18%

23%

22%

17%

16%

20%

1%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

授業を通して得る専門知識 クラブ活動等を通して得る専門知識

資格等 コミュニケ―ション能力

友人等の人間関係 クラブ活動での実績等

その他

69%

69%

28%

27%

78%

65%

25%

12%

33%

23%

6%

15%

1年生

2年生

【短大・保体】

71%

48%

15%

17%

81%

80%

15%

7%

19%

20%

9%

4%

2%

1年生

2年生

【短大・児教】
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＜令和元年度学生調査アンケート集計結果報告（22問抜粋）〉 

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 202 209 221 187

2 115 138 126 133

3 17 31 47 104

4 70 83 99 91

5 137 155 161 134

6 35 45 52 53

7 1 0 4 3

5 3 0 0

582 664 710 705

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 27 19

2 7 9

3 3 6

4 10 8

5 16 11

6 0 3

7 0 0

0 0

63 56

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 48 38

2 7 9

3 6 33

4 20 12

5 37 17

6 1 3

7 0 1

1 0

120 113

無効・無回答

合計

本学に入学してから現在までで何が得られたと思いますか　＜複択回答＞

資格等

コミュニケ―ション能力

友人等の人間関係

クラブ活動での実績等

その他

その他

無効・無回答

合計

授業を通して得る専門知識

クラブ活動等を通して得る専
門知識

クラブ活動等を通して得る専
門知識
資格等

コミュニケ―ション能力

友人等の人間関係

クラブ活動での実績等

クラブ活動での実績等

その他

無効・無回答

合計

授業を通して得る専門知識

授業を通して得る専門知識

クラブ活動等を通して得る専
門知識
資格等

コミュニケ―ション能力

友人等の人間関係

(7)

1 1 1 1 1 1 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

#REF!

1 1 1 1 1 1 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

#REF!

1 1 1 1 1 1 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

#REF!

1 1 1 1 1 1 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

#REF!

1 1 1 1 1 1 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

#REF!

1 1 1 1 1 1 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

#REF!

69%

65%

71%

63%

39%

43%

41%

45%

6%

10%

15%

36%

24%

26%

32%

31%

47%

48%

52%

45%

12%

14%

17%

18%

1%

1%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

授業を通して得る専門知識
クラブ活動等を通して得る専門知識
資格等
コミュニケ―ション能力
友人等の人間関係
クラブ活動での実績等
その他

75%

73%

19%

35%

8%

23%

28%

31%

44%

42% 12%

1年生

2年生

【短大・保体】

71%

63%

10%

15%

9%

55%

29%

20%

54%

28%

2%

5%
2%

1年生

2年生

【短大・児教】
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＜令和元年度学生調査アンケート集計結果報告（22問抜粋）〉 

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 4時間未満 24 18 15 19

2 4～5時間未満 71 57 66 62

3 5～6時間未満 115 124 127 112

4 6～7時間未満 66 103 78 68

5 7~8時間未満 18 20 23 32

6 8時間以上 1 2 2 3

無効・無回答 3 0 0 2

298 324 311 298

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 4時間未満 2 0

2 4～5時間未満 7 7

3 5～6時間未満 18 12

4 6～7時間未満 9 7

5 7~8時間未満 0 0

6 8時間以上 0 0

無効・無回答 0 0

36 26

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 4時間未満 2 6

2 4～5時間未満 15 12

3 5～6時間未満 23 20

4 6～7時間未満 23 19

5 7~8時間未満 3 2

6 8時間以上 1 0

無効・無回答 2 1

69 60

１日の平均睡眠時間はどの位ですか　＜択一回答＞

合計

合計

(13)

合計

6% 19%

27%

50%

46%

25%

27%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】

3%

10%

22%

20%

34%

34%

34%

32%

5%

4%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】

8%

6%

5%

6%

24%

17%

21%

21%

39%

38%

41%

38%

23%

32%

25%

23%

6%

6%

7%

11%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

4時間未満 4～5時間未満 5～6時間未満

6～7時間未満 7~8時間未満 8時間以上
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＜令和元年度学生調査アンケート集計結果報告（22問抜粋）〉 

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 233 257 242 206

2 46 50 44 57

3 12 13 18 24

4 3 2 4 5

5 1 1 2 2

無効・無回答 3 1 1 4

298 324 311 298

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 29 21

2 6 5

3 1 0

4 0 0

5 0 0

無効・無回答 0 0

36 26

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 55 39

2 8 13

3 3 7

4 1 0

5 0 0

無効・無回答 2 1

69 60

3時間以上

合計

１日の平均自習※時間はどの位ですか　※「自習」とは、実技を含まない机上の学習の
こと　＜択一回答＞

合計

30分未満

30分～1時間未満

1時間～2時間未満

２～3時間未満

30分未満

30分～1時間未満

1時間～2時間未満

２～3時間未満

3時間以上

30分～1時間未満

1時間～2時間未満

２～3時間未満

3時間以上

合計

(14)

30分未満

79%

80%

78%

70%

16%

15%

14%

19%

4%

4%

6%

8%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

30分未満 30分～1時間未満 1時間～2時間未満

２～3時間未満 3時間以上

80%

81%

17%

19%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】

82%

66%

12%

22%

4%

12%

2%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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＜令和元年度学生調査アンケート集計結果報告（22問抜粋）〉 

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 予習のみ 43 34 15 10

2 復習のみ 161 168 125 92

3 予習・復習 28 26 22 19

4 25 45 93 125

5 教養を深めるための学習 15 14 16 21

6 その他 11 26 27 18

無効・無回答 15 11 13 13

298 324 311 298

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 予習のみ 4 0

2 復習のみ 22 13

3 予習・復習 0 1

4 8 8

5 教養を深めるための学習 1 2

6 その他 0 2

無効・無回答 1 0

36 26

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 予習のみ 5 6

2 復習のみ 35 23

3 予習・復習 9 8

4 9 19

5 教養を深めるための学習 5 1

6 その他 1 3

無効・無回答 5 0

69 60

資格取得のための学習（採
用試験を含む）

資格取得のための学習（採
用試験を含む）

資格取得のための学習（採
用試験を含む）

(16) １日の自習内容(実技は含まない)について教えてください　＜択一回答＞

合計

合計

合計

15%

11%

5%

4%

57%

54%

42%

32%

10%

8%

8%

7%

9%

14%

31%

44%

5%

5%

5%

7%

4%

8%

9%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

予習のみ
復習のみ
予習・復習
資格取得のための学習（採用試験を含む）
教養を深めるための学習
その他

11% 63%

50% 4%

23%

30%

3%

8% 8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】

8%

10%

55%

38%

14%

13%

14%

32%

8%

2%

1%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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＜令和元年度学生調査アンケート集計結果報告（22問抜粋）〉 

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 114 162 196 230

2 57 62 63 39

3 31 27 13 11

4 32 32 13 9

5 58 41 24 7

無効・無回答 6 0 2 2

298 324 311 298

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 17 8

2 10 4

3 4 9

4 1 0

5 4 5

無効・無回答 0 0

36 26

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 27 33

2 14 13

3 13 4

4 2 3

5 11 6

無効・無回答 2 1

69 60

持っていないし、所有する予
定もない

合計

(20) パソコンやタブレット端末を持っていますか　＜択一回答＞

自分用がある

家族と共用のものはあるが、
自分用がほしい
家族と共用のものがあるの
で、自分用はいらない
持っていないが、所有する予
定がある
持っていないし、所有する予
定もない

合計

合計

自分用がある

家族と共用のものはあるが、
自分用がほしい
家族と共用のものがあるの
で、自分用はいらない
持っていないが、所有する予
定がある

自分用がある

家族と共用のものはあるが、
自分用がほしい
家族と共用のものがあるの
で、自分用はいらない
持っていないが、所有する予
定がある
持っていないし、所有する予
定もない

39%

50%

64%

78%

19%

19%

20%

13%

11%

8%

4%

4%

11%

10%

4%

3%

20%

13%

8%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

自分用がある
家族と共用のものはあるが、自分用がほしい
家族と共用のものがあるので、自分用はいらない
持っていないが、所有する予定がある
持っていないし、所有する予定もない

47%

31%

28%

15%

11%

35%

3%
11%

19%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】

40%

56%

21%

22%

20%

7%

3%

5%

16%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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＜令和元年度学生調査アンケート集計結果報告（22問抜粋）〉 

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 飲食関係 94 130 141 140

2 宅急便・宅配等 2 4 3 8

3 インストラクター 11 21 22 21

4 コンビニ・販売 34 40 45 40

5 6 3 2 6

6 8 8 12 11

7 2 4 7 5

8 1 5 1 6

9 警備関係 2 1 0 2

10 コールセンター 1 0 1 2

11 その他 11 13 14 17

12 アルバイトはしていない 123 111 73 57

無効・無回答 17 3 4 5

312 343 325 320

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 飲食関係 22 10

2 宅急便・宅配等 1 1

3 インストラクター 4 3

4 コンビニ・販売 5 2

5 0 0

6 1 0

7 0 1

8 0 0

9 警備関係 0 3

10 コールセンター 0 0

11 その他 3 3

12 アルバイトはしていない 5 4

無効・無回答 1 0

42 27

(22) 主なアルバイトは何ですか　＜複数回答＞

アパレル

アミューズメント

家庭教師・学習技術指導

アミューズメント
介護・福祉関係（児童養
護施設を含む）

合計

アパレル

介護・福祉関係（児童養
護施設を含む）

合計

家庭教師・学習技術指導

34%

41%

46%

48%

1%

1%

1%

3%

4%

7%

7%

7%

12%

13%

15%

14%

2%

1%

1%

2%

3%

3%

4%

4%

1%

1%

2%

2%

1%

2%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

4%

4%

5%

6%

44%

35%

24%

20%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

飲食関係
宅急便・宅配等
インストラクター
コンビニ・販売
家庭教師・学習技術指導
アパレル
アミューズメント
介護・福祉関係（児童養護施設を含む）
警備関係
コールセンター
その他
アルバイトはしていない

63%

39%

3%

4%

11%

12%

14%

8%

3%

4%
12%

9%

12%

14%

15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】
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＜令和元年度学生調査アンケート集計結果報告（22問抜粋）〉 

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 飲食関係 30 37

2 宅急便・宅配等 1 0

3 インストラクター 4 6

4 コンビニ・販売 8 6

5 2 2

6 2 2

7 1 1

8 1 3

9 警備関係 0 0

10 コールセンター 0 1

11 その他 2 3

12 アルバイトはしていない 21 7

無効・無回答 1 0

73 68

(22) 主なアルバイトは何ですか　＜複数回答＞

家庭教師・学習技術指導

アパレル

アミューズメント
介護・福祉関係（児童養
護施設を含む）

合計

44%

62%

2%

6%

10%

12%

10%

3%

3%

3%

3%

2%

2%

2%

5%

2%

3%

5%

31%

12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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＜令和元年度学生調査アンケート集計結果報告（22問抜粋）〉 

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 大学の近く 18 27 42 32

2 19 11 0 1

3 110 161 171 180

4 その他 10 8 12 17

無効・無回答 3 3 9 6

160 210 234 236

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 大学の近く 3 2

2 1 1

3 24 18

4 その他 2 1

無効・無回答 1 0

31 22

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 大学の近く 5 5

2 1 3

3 35 42

4 その他 6 2

無効・無回答 1 1

48 53

自宅の近く

合計

自宅の近く

合計

アルバイトはどこでやっていますか　＜択一回答＞

寮の近く

自宅の近く

合計

寮の近く

(23) 【(22)の質問で１～11に回答した方への限定質問】

寮の近く
12%

13%

19%

14%

12%

5%

1%

70%

78%

76%

78%

6%

4%

5%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

大学の近く 寮の近く 自宅の近く その他

10%

9%

3%

5%

80%

81%

7%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】

11%

10%

2%

6%

75%

80%

13%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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＜令和元年度学生調査アンケート集計結果報告（22問抜粋）〉 

【(22)の質問で1~11に回答した方への限定質問】
1週間の平均アルバイト時間はどの位ですか　〈択一回答〉

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 10時間未満 73 64 74 71

2 10~20時間 63 99 104 97

3 20∼30時間 17 43 43 46

4 30時間以上 6 4 12 21

無効・無回答 1 0 1 1

160 210 234 236

【短大・保体】 (人)

1年生 2年生

1 10時間未満 9 7

2 10~20時間 15 11

3 20∼30時間 4 2

4 30時間以上 2 2

無効・無回答 1 0

31 22

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 10時間未満 20 10

2 10~20時間 19 24

3 20∼30時間 8 14

4 30時間以上 0 4

無効・無回答 1 1

48 53

(24)

合計

選択肢

合計

合計

46%

30%

32%

30%

39%

47%

45%

41%

11%

21%

18%

20%

4%

2%

5%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

10時間未満 10~20時間 20∼30時間 30時間以上

30%

32%

50%

50%

13%

9%

7%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】

43%

19%

40%

46%

17%

27% 8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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＜令和元年度学生調査アンケート集計結果報告（22問抜粋）〉 

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 両立できている 116 100 95 118

2 どちらとも言えない 65 86 60 49

3 両立できていない 17 20 21 8

無効・無回答 1 2 1 1

199 208 177 176

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 両立できている 11 5

2 どちらとも言えない 4 5

3 両立できていない 2 1

無効・無回答 0 0

17 11

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 両立できている 13 12

2 どちらとも言えない 13 8

3 両立できていない 7 0

無効・無回答 0 0

33 20

(28) 【(27)の質問で1~3に回答した方への限定質問】

クラブ・サークル活動と学業は両立できていますか　〈択一回答〉

合計

合計

合計

58%

48%

54%

67%

33%

42%

34%

28%

9%

10%

12%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

両立できている どちらとも言えない 両立できていない

65%

45%

23%

45%

12%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】

39%

60%

39%

40%

22%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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＜令和元年度学生調査アンケート集計結果報告（22問抜粋）〉 

【大学】 (人)

1年生 2年生 3年生 4年生

1 意欲を持っている 81 64 68 62

2 まあ意欲を持っている 180 212 189 180

3 あまり意欲を持っていない 28 41 44 45

4 意欲を持っていない 5 5 4 8

無効・無回答 4 2 6 3

298 324 311 298

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 意欲を持っている 10 3

2 まあ意欲を持っている 19 20

3 あまり意欲を持っていない 6 2

4 意欲を持っていない 1 0

無効・無回答 0 1

36 26

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 意欲を持っている 18 9

2 まあ意欲を持っている 37 40

3 あまり意欲を持っていない 10 6

4 意欲を持っていない 2 2

無効・無回答 2 3

69 60

(31) 授業・勉学に対する意欲について教えてください　〈択一回答〉

選択肢

合計

合計

合計

28%

20%

22%

21%

61%

66%

62%

61%

9%

13%

15%

15%

2%

1%

1%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

意欲を持っている まあ意欲を持っている あまり意欲を持っていない 意欲を持っていない

28%

12%

53%

80%

16%

8%

3%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】

27%

16%

55%

70%

15%

11%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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＜令和元年度学生調査アンケート集計結果報告（22問抜粋）〉 

【大学】 (人)

1年生 2年生 3年生 4年生

1 満足 64 60 33 42

2 まあ満足 212 239 246 222

3 やや不満 17 21 27 30

4 不満 1 3 3 3

無効・無回答 4 1 2 1

298 324 311 298

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 満足 3 3

2 まあ満足 31 19

3 やや不満 2 3

4 不満 0 0

無効・無回答 0 1

36 26

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 満足 9 7

2 まあ満足 53 42

3 やや不満 6 9

4 不満 0 1

無効・無回答 1 1

69 60

(35) あなたは、本学の共通科目(必修科目）あるいは教養科目の授業にどの程度満足して
いますか　〈択一回答〉

選択肢

合計

合計

合計

22%

19%

11%

14%

72%

74%

79%

75%

6%

6%

9%

10%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

満足 まあ満足 やや不満 不満

8%

12%

86%

76%

6%

12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】

13%

12%

78%

71%

9%

15% 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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＜令和元年度学生調査アンケート集計結果報告（22問抜粋）〉 

【大学】 (人)

1年生 2年生 3年生 4年生

1 満足 79 72 42 43

2 まあ満足 204 228 247 232

3 やや不満 10 18 19 20

4 不満 1 4 1 2

無効・無回答 4 2 2 1

298 324 311 298

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 満足 8 5

2 まあ満足 27 19

3 やや不満 0 1

4 不満 0 0

無効・無回答 1 1

36 26

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 満足 10 4

2 まあ満足 54 47

3 やや不満 4 7

4 不満 0 1

無効・無回答 1 1

69 60

(36) あなたは、本学の専門科目の授業にどの程度満足していますか　〈択一回答〉

選択肢

合計

合計

合計

27%

22%

14%

14%

69%

71%

80%

78%

4%

6%

6%

7%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

満足 まあ満足 やや不満 不満

23%

20%

77%

76% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】

15%

7%

79%

79%

6%

12% 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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＜令和元年度学生調査アンケート集計結果報告（22問抜粋）〉 

【大学】 (人)

1年生 2年生 3年生 4年生

1 できている 53 53 35 37

2 まあできている 208 215 236 222

3 ややできていない 30 52 35 35

4 できていない 3 3 2 3

無効・無回答 4 1 3 1

298 324 311 298

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 できている 6 2

2 まあできている 26 22

3 ややできていない 3 1

4 できていない 0 0

無効・無回答 1 1

36 26

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 できている 8 7

2 まあできている 55 46

3 ややできていない 4 5

4 できていない 1 1

無効・無回答 1 1

69 60

(37) 大学・短大の講義内容を全般的に理解できていますか　〈択一回答〉

選択肢

合計

合計

合計

18%

16%

11%

12%

71%

67%

77%

75%

10%

16%

11%

12%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

できている まあできている ややできていない できていない

17%

8%

74%

88%

9%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】

12%

12%

81%

78%

6%

8%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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＜令和元年度学生調査アンケート集計結果報告（22問抜粋）〉 

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 0 0 0 0

2 0 1 0 2

3 3 0 0 0

4 0 1 0 0

5 0 0 2 1

無効・無回答 0 1 309 0

3 3 311 3

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 0 0

5 0 0

無効・無回答 0 0

0 0

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 0 0

2 1 0

3 0 0

4 0 0

5 0 1

無効・無回答 0 0

1 1

講義が難しいから

予習・復習が不十分だから

教材がわかりにくいから

その他

合計

予習・復習が不十分だから

教材がわかりにくいから

その他

合計

講義の進め方が速いから

教材がわかりにくいから

その他

合計

講義の進め方が速いから

講義が難しいから

(38) 【(37)の質問に 「できていない」 と回答した方への限定質問】
講義が理解できていないと回答した理由は何ですか　〈択一回答〉

講義の進め方が速いから

講義が難しいから

予習・復習が不十分だから 50%

67%

100%

50%

100%

33%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

講義の進め方が速いから 講義が難しいから 予習・復習が不十分
だから

教材がわかりにくいから その他

100%

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】

18/23



＜令和元年度学生調査アンケート集計結果報告（22問抜粋）〉 

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 できている 98 119 75 81

2 まあできている 188 188 212 200

3 ややできていない 6 11 17 12

4 できていない 2 2 1 1

無効・無回答 4 4 6 4

298 324 311 298

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 できている 9 9

2 まあできている 25 15

3 ややできていない 0 0

4 できていない 1 0

無効・無回答 1 2

36 26

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 できている 13 10

2 まあできている 50 45

3 ややできていない 3 2

4 できていない 0 2

無効・無回答 3 1

69 60

(39) 大学・短大の実技内容を全般的に理解できていますか　〈択一回答〉

合計

合計

合計

33%

37%

25%

28%

64%

59%

69%

68%

2%

3%

6%

4%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

できている まあできている ややできていない できていない

26%

38%

71%

62%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】

20%

17%

76%

77%

4%

3%
3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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＜令和元年度学生調査アンケート集計結果報告（22問抜粋）〉 

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 0 0 0 0

2 1 1 0 0

3 1 0 0 0

4 0 1 0 0

5 0 0 1 1

無効・無回答 0 0 310 0

2 2 311 1

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 0 0

2 0 0

3 0 0

4 1 0

5 0 0

無効・無回答 0 0

1 0

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 0 0

2 0 1

3 0 0

4 0 0

5 0 1

無効・無回答 0 0

0 2

予習・復習が不十分
だから

教材がわかりにくいから

その他

合計

教材がわかりにくいから

その他

合計

授業の進め方が速いから

実技が難しいから

その他

合計

授業の進め方が速いから

実技が難しいから

予習・復習が不十分
だから

実技が理解できていないと回答した理由は何ですか　〈択一回答〉

授業の進め方が速いから

実技が難しいから

予習・復習が不十分だから

教材がわかりにくいから

(40) 【(39)の質問に 「できていない」 と回答した方への限定質問】

50%

50%

50%

50%

100%

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

授業の進め方が速いから 実技が難しいから

予習・復習が不十分だから 教材がわかりにくいから

その他

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】

50% 50%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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＜令和元年度学生調査アンケート集計結果報告（22問抜粋）〉 

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 25 18 56 88

2 46 58 57 43

3 120 147 121 83

4 9 4 12 21

5 34 27 23 25

6 17 22 20 18

7 14 8 6 4

33 40 16 16

298 324 311 298

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 2 0

2 9 7

3 7 10

4 1 0

5 6 1

6 5 3

7 1 1

5 4

36 26

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 9 7

2 21 22

3 10 3

4 3 4

5 5 2

6 9 6

7 3 4

9 12

69 60

どの様な目的で図書館を利用しますか　〈択一回答〉

その他

無効・無回答

合計

授業の予習・復習などの自
習
学期末等の試験勉強

資格取得のための勉強

休憩

興味のある資料を読む

興味のある資料を読む

その他

無効・無回答

合計

調査・研究

調査・研究
授業の予習・復習などの自
習
学期末等の試験勉強

資格取得のための勉強

休憩

休憩

興味のある資料を読む

その他

無効・無回答

合計

調査・研究
授業の予習・復習などの自
習
学期末等の試験勉強

資格取得のための勉強

(48)

9%

6%

19%

31%

17%

20%

19%

15%

45%

52%

41%

30%

4%

1%

4%

7%

13%

10%

8%

9%

7%

8%

7%

7%

5%

3%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

調査・研究 授業の予習・復習などの自習
学期末等の試験勉強 資格取得のための勉強
休憩 興味のある資料を読む
その他

7% 29%

32%

23%

44%

3% 19%

5%

16%

14%

3%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】

15%

15%

35%

46%

17%

6%

5%

8%

8%

4%

15%

13%

5%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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＜令和元年度学生調査アンケート集計結果報告（22問抜粋）〉 

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 83 76 65 75

2 59 67 62 56

3 91 125 114 102

4 31 17 32 36

5 2 1 2 1

6 20 26 25 20

7 1 0 0 2

11 12 11 6

298 324 311 298

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 15 5

2 5 4

3 11 7

4 3 5

5 0 0

6 0 4

7 1 0

1 1

36 26

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 15 17

2 18 12

3 23 18

4 6 5

5 0 0

6 4 2

7 0 0

3 6

69 60

無効・無回答

合計

睡眠

家族・友人との会話
クラブのコーチ・先輩・後輩と
の会話
音楽・映画鑑賞や趣味の時
間
その他

その他

無効・無回答

合計

運動

食事

運動

食事

睡眠

家族・友人との会話
クラブのコーチ・先輩・後輩と
の会話
音楽・映画鑑賞や趣味の時
間

運動

食事

睡眠

家族・友人との会話
クラブのコーチ・先輩・後輩と
の会話
音楽・映画鑑賞や趣味の時
間
その他

無効・無回答

合計

(52) 心と身体の健康を維持するために役立っている(効果がある）と感じるものは
なんですか(1番目）　〈択一回答〉

29%

24%

21%

26%

20%

22%

21%

19%

32%

40%

38%

35%

11%

6%

11%

12%

1%

1%

7%

8%

8%

7%
1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

運動

食事

睡眠

家族・友人との会話

クラブのコーチ・先輩・後輩との会話

音楽・映画鑑賞や趣味の時間

その他

43%

20%

14%

16%

31%

28%

9%

20% 16%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】

23%

32%

27%

22%

35%

33%

9%

9%

6%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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＜令和元年度学生調査アンケート集計結果報告（22問抜粋）〉 

【大学】 (人)

選択肢 1年生 2年生 3年生 4年生

1 40 45 48 46

2 83 101 79 69

3 97 97 90 100

4 31 35 37 32

5 2 5 4 3

6 29 28 38 39

7 2 0 2 0

14 13 13 9

298 324 311 298

【短大・保体】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 5 4

2 13 6

3 5 11

4 7 2

5 0 0

6 4 2

7 0 0

2 1

36 26

【短大・児教】 (人)

選択肢 1年生 2年生

1 3 6

2 19 16

3 27 16

4 7 9

5 1 1

6 9 6

7 0 0

3 6

69 60

家族・友人との会話
クラブのコーチ・先輩・後輩と
の会話
音楽・映画鑑賞や趣味の時
間

(52) 心と身体の健康を維持するために役立っている(効果がある）と感じるものは
なんですか(2番目）　〈択一回答〉

運動

食事

睡眠

その他

無効・無回答

合計

運動

食事

睡眠

家族・友人との会話
クラブのコーチ・先輩・後輩と
の会話
音楽・映画鑑賞や趣味の時
間
その他

無効・無回答

合計

運動

食事

睡眠

合計

家族・友人との会話
クラブのコーチ・先輩・後輩と
の会話
音楽・映画鑑賞や趣味の時
間
その他

無効・無回答

14%

15%

16%

16%

29%

33%

27%

24%

34%

31%

30%

35%

11%

11%

12%

11%

1%

1%

1%

1%

10%

9%

13%

13%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生

【大学】

食事

食事

睡眠

家族・友人との会話

クラブのコーチ・先輩・後輩との会話

音楽・映画鑑賞や趣味の時間

その他

15%

16%

38%

24%

15%

44%

20%

8%

12%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・保体】

4%

11%

29%

30%

41%

30%

11%

16%

1%

2%

14%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生

2年生

【短大・児教】
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